
 

Elenco delle Interrogazioni a Risposta Immediata 
a cui verrà data risposta da parte della Giunta regionale 

nella seduta n. 131 del  20 febbraio 2020 
 

 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 312  
“Due gravi episodi all'Ospedale di Udine” 
 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 313  
“Modi e tempi di soccorso relativi all'intervento presso il Villaggio del Pescatore Trieste del 

7/02/2020” 

 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 314  
“Sulla richiesta di diverse famiglie per percorso di affido minori” 

 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 318  
“Criticità nella fornitura di ausili protesici” 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 320  
“118 diviso. Quali ripercussioni per l'area pordenonese?” 
 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 322  
“Autocertificazione per l'esenzione dal ticket sanitario” 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 326  
“Ospedale di Udine: carenza di attenzione o di personale?” 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 327  
“Attivazione Banca dati per la raccolta delle DAT” 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 328  
“Affidamento del trasporto sanitario al privato: quali i costi e gli indirizzi della Giunta nelle more 

dell'adozione del nuovo Piano dell'emergenza/urgenza (PEU)” 
 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 329  
“Potenziamento presidio ospedaliero di Sacile” 
 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 330  
“Comunicazione ingannevole all'oscuro della Regione in materia di servizi di telesoccorso e 

teleassistenza domiciliare?” 
 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 310  
“Emergenza economica legata al Coronavirus” 

 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 316  
“Quali possibili infrastrutture sono state individuate al fine di risolvere le criticità legate alla 
viabilità della Strada Statale n. 13 "Pontebbana"?” 

 
 



Interrogazione a Risposta Immediata n. 319  
“E' ancora possibile inserire una rotatoria nella SP21 in località Rivatte di Bannia all'altezza 

dell'incrocio tra via Risorgimento e via Michelangelo?” 

 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 315  
“Ritardi nell'erogazione dei buoni pasto elettronici.” 

 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 317  
“A quando i concorsi per l'assunzione di personale con conoscenza -anche- della lingua 
slovena?” 

 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 325  
“Sulle dichiarazioni dell'Assessore Rosolen” 

 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 331  
“Friuli innovazione: che futuro immagina la Regione?” 

 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 309  
“Modifica regolamento Piano per l'Assetto Idrogeologico Regionale” 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 324 
“Lavori sul Cellina e Meduna: le tutele ambientali sono sufficienti?” 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 321 
“Consorzio di Bonifica Cellina Meduna: chiarimenti sul bilancio consuntivo 2018.” 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 323  
“Dopo l'uscita dalla compagine sociale di INFORMEST da parte della Regione Veneto, quali le 
strategie sul futuro dell'ente da parte dell'Amministrazione regionale?” 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 311 
“Esito finanziamento imprese e contenitori culturali creativi” 


